

我县召开贯彻落实全市文明城市创建工作部署会

10月10日上午，我县召开贯彻落实全市文明城市创建工作部署会，县委常委、宣传部长李红出席会议并讲话。县直各相关单位分管负责人、各乡镇(区)分管负责人参加会议。

会议传达了全市文明城市创建工作调度推进会精神，就全县文明创建工作进行了安排部署，并就《2015年全国文明城市测评体系网上材料申报任务分解表》和《2015

年全国未成年人思想道德建设工作测评体系任务分解表》进行了解读。

李红强调，参与合肥市城市创建，既是工作任务，也是为县城创建打基础、树标杆。要认真贯彻落实全市文明城市创建工作调度推进会议精神，做到“四重”，重实效、重现场、重动态、重平时，切实把文明创建的责任扛在肩上。要迅速分解工作任务，不折不扣落实完成。在测评体系分解上做好

对标，在认真梳理、细化落实上下功夫，确保文明创建取得实效。要加大宣传力度，创新宣传手段，提升宣传效果，广泛发动和引领群众，形成全民、全面、全域参与文明创建的强大合力。就做好“三线三边”环境整治工作，李红指出，要迅速整改工作中存在的问题，完善“三线三边”环境整治工作长效机制。要全面提质升级，确保圆满完成全年工作任务。(许浩 孔练)

我县举行2015年少先队工作表彰大会暨《青少年自护教育手册》发放仪式

为纪念中国少年先锋队建队66周年，10月13日，我县举行2015年少先队工作表彰大会暨《青少年自护教育手册》发放仪式。团市委、团县委、县教体局相关负责人，各乡镇(区)团(工)委负责人，各中心校、县直小学、九年一贯制学校校长、少先大队辅导员及2015年度县“优秀少先队辅导员”、“优秀少先队集体”获奖代表参加会议。

会议指出，近年来，

我县各级共青团、少先队组织在教育部门的大力支持下，紧紧围绕学校的教育教学中心，扎实开展了红领巾相约中国梦、关爱留守儿童等系列主题活动，在活跃校园文化氛围、提升学生综合素质和加强未成年人思想道德建设等方面起到了积极的推进作用。会议要求，与会人员要进一步准确把握新形势下的少先队组织的根本任务，注重培养广大少年儿童对党和社会主义祖国的朴素感情；

要进一步创新，全面提升少先队的工作水平；要切实加强少先队辅导员队伍建设，给他们争取各项待遇，为他们开展工作提供平台和条件。

会议宣读了2015年度长丰县“优秀少先队辅导员”、“优秀少先队集体”表彰文件并为他们颁奖，团市委、县教体局相关负责人及受表彰个人和集体代表作了发言。会上还举行了《青少年自护教育手册》发放仪式。

(孔根龙 甄凌明)

我县备战市第二届“金桂奖”民营院团展演

为积极参与市第二届“金桂奖”民营院团展演活动，10月13日，县文广新局召开全县民营院团团长座谈会。县群艺、百花、兴盛等18个民营剧团团长汇报了各剧团的演出和发展及参加海选情况。

据了解，为更好地促进全市民营艺术院团繁荣发展，搭建民间艺术表演、展示、互动平台，市文广新局决定于2015年第四个季度举办全市第二届“金桂奖”民营院团展演

活动。海选时间截至10月底，要求参选单位持有合法、有效的《营业性演出许可证》，经海选后，各县区推选3个节目参加全市联合展演。

就积极做好创作和剧目排练工作，在市民营院团展演活动中取得好成绩，县文广新局负责人要求，各参演剧团要创作优秀的剧本，编排出精彩的剧目，以良好的精神风貌，力争在比赛中取得好成绩，为全县人民争光。

就进一步做好民营

剧团未来的发展，会议指出，民营剧团要发展，必须要面向市场，掌握市场，要根据市场的需求，把文化产业和文化产品发展好；要注重品牌效益，创作出更多的优秀作品，培养出更好的表演艺术人才，以满足广大群众越来越高的精神文化需求；要坚持经济效益和社会效益并重的方针，在抓好内部管理的同时，积极培育和引导市场消费，创造民营剧团的生存环境。

(余先智 罗文)

落实大巡逻机制 维护社会治安



水湖派出所采取一系列切实可行的打、防措施，启动大巡逻机制，有效地维护了社会治安的平稳，取得了良好的社会效益，得到了人民群众的好评。图为民警在巡逻。(余先智)

调度县城规划建设管理工作

9月29日上午，长丰县推进县城规划建设管理工作调度会

在县住建局召开。县推进县城规划建设管理工作领导小组办公室和县

委宣传部、规划局、住建局、城管局、公安局、水湖镇分管负责人参加会议。

会上，各责任单位汇报了近

期县城规划建设管理工作的进展情况、存在问题及下步打算。各责任单位表示，已对督查中存在的问题积极进行了整改落实，正在

县政协视察商合杭铁路建设情况

日前，县政协副主席杜世坤带领部分市、县政协委员在发改委(铁办)负责人陪同下，对即将开工建设的商合杭铁路进行视察。杜世坤一行现场查看了商合杭铁路在我县境内的线型走向和重点征地拆迁地段，并对下一步做好我县商合杭铁路征地拆迁提出了指导意见和具体工作要求。

商合杭铁路起于河南商丘，向南途经安徽亳州、阜阳、淮南、合肥、芜

湖、宣城，而后进入浙江省安吉，至宁杭高铁湖州站，最终抵达杭州东站。线路全长796.9公里，其中新建线路全长617.3公里；线路设计速度目标值350公里/小时，投资估算960.8亿元。我县境内新建线路长约51公里，北起水湖镇与淮南交界处，南止合肥北城站，其中80%以上为高架桥梁。

商合杭铁路可行性研究报告今年5月5日获国家发改委正式批复，目前，

铁路总公司已审查通过商合杭铁路施工图，正在组织开展施工单位、监理单位挂网招投标工作，预计10月下旬将开工建设。9月9日，省发改委组织召开该项目安徽段先行用地报批布置会，涉及我县征用红线用地2070亩左右，施工临时用地约780亩。截止9月底，我县已完成先行用地资料报批，申报先行用地114.5亩。

(许浩 汪金秀 胡海业)

为民服务争先锋

—陶楼乡加强基层党组织建设工作侧记

“作为一名普通党员，我能为陶楼做什么贡献呢？只有通过踏实工作，做好自己的本职工作，各项工作绝不落后，尽到自己应尽的职责。所以我不断查找工作中存在的不足，与群众零距离接触，了解他们的所思所想所急，帮助他们解难题。”10月12日，在陶楼乡“我是党员，我为陶楼做什么”讨论践

行活动座谈会上，40多位乡村干部、二级机构负责人结合自身工作，谈思想、谈思路，踊跃发言。

“在古城社区拆迁工作中，我们就是充分发挥了党员的先锋模范作用。”古城社区党总支书记陶锐说，“为了龙门寺现代综合农业开发区的发展，古城社居委就是通过‘两委’和党员做工作，积极协调，主动工作，深入农户，宣讲政策，听取群众的意见和建议，采取统一规划，群众自建，参与管理，充分发挥党

员的先锋模范作用，组织质量监督队，做好质量监管，并保证让农户的钱及时打到农户的卡上。因为整个工程组织得好，从拆迁到建设，仅4个月就完工了。由于党员带头先搬，全村55户，只用了一个星期全部搬迁结束。从这次拆迁搬迁工作中可以看出，党员的先锋模范作用充分体现了出来。”

随后，记者来到古城社区，只见新落成的古城新村里，一幢幢粉墙黛瓦的二层小楼房，错落有致。

走进老党员邵君香的家，刚刚搬进新居的邵君香乐得合不拢嘴，带着记者楼上楼下参观他们家的新楼房。“刚开始还有人舍不得老房子，不愿拆迁，不愿搬。作为党员，我主动带头拆迁，带头搬进新居，还带动亲戚邻居们拆迁。”老邵说，“我们家祖祖辈辈住的都是茅草房，是党给了我们这样的幸福生活，如果

没有党，想都不敢想能有这样的房子住。”

“我是名老党员，只要村里工作需要，我们都主动发挥余热。”74岁的老党员魏华祥告诉记者，古城村拆迁时，有部分农户不理解，不愿离开老村庄，社区发动几位老党员上门去做思想工作，动之以情，晓之以理，使拆迁工作顺利完成。

据了解，为推进基层服务型党组织建设，强化党员意识，陶楼乡自8月起在全乡开展“我是党员，我为陶楼做什么”讨论践行活动。活动开展以来，通过重温《党章》，查摆不足，开展讨论座谈等一系列活动，对全乡785名农村党员进行教育和管理，调动农村党员积极参与村级事务，强化了基层党员的党员意识、担当意识、执行意识和为民意识，为陶楼发展建设奠定了坚实的组织基础。(杨慧 沈培芳)

纪念抗战胜利70周年1元面额纪念币发行

10月13日，长丰农商行的员工在展示镍包钢材质的1元面额纪念币。从10月12日开始，中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年镍包钢材质纪念币开始发行。此次发行的纪念币面额1元，直径25毫米，材质为镍包钢，与同面额人民币等值流通，全国发行数量为5亿枚。

据了解，纪念币正面图案为中华人民共和国国徽，内缘上方刊“中华人民共和国”国名，下方刊年号“2015”。背面图案为数字“70”与时间“1945—2015”共同组成的标志性符号，其上方为五只和平鸽由远及近展翅飞翔，衬景为以长城图案展现胜利的“V”字。内缘上方刊“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”字样，右下方刊面额“1元”。(刘冬玲 杜刚)



全力往前推进。

会议指出，此次

调度会是为了进一步

了解各单位整改落实进度及下一步工作安排，各责任单位都高度重视县城规划建设管理工作，对存在整治较有成效，进展

很快，工作推动力度大。下一步要认真对照评分标准分解各自单位任务，按照各自制定的实施方案，围绕年终检查目标，将时间进度往前赶；要快速推进，以时不我待的责任感，争分夺秒的完成整治任务。(李虎)